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Anlage 1
zu § 3 Abs. 2 Buchst, a vorstehender Arbeitsschutzbestimmung 909
— Aufziige — .

Beschreibung einer Aufzugsaniage

Der mitunterzeichnete Aufzugsbesitzer:

INAME: .ttt sae e te e e e enaeeeeenee

WORNOTLE: ..ottt

beabsichtigt die Errichtung eines Aufzuges auf dem Grundstiick:

O e T erereniiorerarsnseransrsasassons SHABE: oottt

10.

1.

12.

Der Aufzug soll dienen zur Befoérderung von
- 7 - — 1 - @§ 2 )

(Bei Selbstfahrern)
Der Aufzug ist nicht — hauptséchlich* zur Personenbeforderung bestimmt. Der Personenkreis ist

...................................... L..ccccoeeeene. begrenzt. Die lichte Fahrkorbgrundfliche je Person betragt..........cocove vevveueecne .2,
Fahrkorbabschliisse sind..........c.cccomererineseennenene vorhanden.

Seine Tragfahigkeit betrégt ............... e - kgoder....ooooiiiis i Personen einschl. des Fiihrers.

Der Schachtquerschnitt betragt..........cccceeees Toeaee m2.

Der Fahrkorb ist an einer losen Rolle — federnd* aufgehéngt. Die Tragmittel nehmen nicht — aus-

gleichend* an der Belastung teil.

Der Antrieb erfolgt durch eine Trommel — Treibscheiben winde* iiber ein....

. mit — ohne* Selbsthemmung und mit einem Ubersetzungsverhaltnis VON .........c..ccc.vveevverveerreerrrieereessesnseniens Jeveereeeneen e

IMIOTOTDAUATL: ... vivieiieieetieteet et e ete et et ete bt eteeste b e stees ieteeseessesseeseessessassaeseassessaesaasassessansanseessessassesesassessesesssessansensenssemssensenses seens

Der Fahrkorb erhélt eine Betriebsgeschwindigkeit von...........cccceeveveevenen e, m/s.

Feineinstellung — Fahrtverzogerung® erfolgt durch ...........cocoiiiiiiiiiic et

Den Grundsitzen tiber den Bau von Aufziigen wird wie folgt entsprochen:

UmschlieBung und Ausfithrung des Fahrschachtes sowie der Gegengewichtsbahn:

Die FAhrbahn 1St VOM ....c.co.iiiiiiiiiiiieiec ettt ettt te ettt st ae et et e bt es et be e sbe e eneeaennas in ganzer
................................. ....bis auf... .....m Hohe
VOIM FUBDOAEN ...ttt ettt b ettt b et et emat s eetesenen umgeben.

Das Gegengewicht DEfINAEt SICH ........coiiiiiiiiie ettt ettt et et be b s bt eseebe e eneebenaene
UNA ISt ettt bbbt eb ettt umkleidet VOn ...,

Obere Abdeckung:
Der Fahrschacht ist am oberen Ende nicht.— feuerhemmend* abgedeckt.

Lichtéffnungen:
Lichtéffnungen nach dem Gebéudeinnern sind..........cocecevvveecnnecenn. vorhanden. lhre Grofie betrigt...................... m2.

Fahrschachtzugénge:

Der Fahrschacht ist durch Tiiren zugénglich, die aus .,, feuerhemmend
— feuerbesténdig* hergestellt sind. Sie haben eine lichte Hohe von .. ..m, eine lichte Breite

1001 R m und sind beleuchtet dUICh........ccooviiiiiiiiiiiiic e e

. Aufstellung des Triebwerkes:

Das Aufzugstriebwerk befindet sich iiber — oben — unten — neben* dem Schacht. Der Triebwerks-
1011 10 1) AT umwandet und hat............cccooeiiiiiiiiiiiccce e lichte Hohe.
Der Rollenraum hat eine lichte Hohe von............. et m.

* Nichtzutreffendes ist zu streichen.



